
愛読者各位 

《訂正のお願い》 

 

『調査士書式合格演習ノートⅠ（改訂二版）』〔平成24年３月発刊〕において，以下の様

な誤りが判明いたしました。ご利用の皆様には，大変ご迷惑をお掛けしたことをお詫び申

し上げると共に下記の様に修正していただくようお願い申し上げます。 

 
下記のように訂正して下さい。                                      （平成 25 年２月 26 日） 

頁 訂正箇所 誤 正 

100 

⑤各測点の座

標値の（ⅱ）

Ｔ２の座標値

の１行目 

ＸT1＝１２８.０２＋０.０１ 

＝１２６.０４ｍ 

ＸT1＝１２８.０２＋０.０１ 

＝１２８.０４ｍ 

104 
１－６解答例

①の問１のＴ

２のＸ座標 

１２６.０４ｍ １２８.０４ｍ 

111 
問４及び問５ 

 

問４ 本件土地の実測面積を座標法によ

り計算しなさい。ただし，計算値の端数

処理は，登記の申請書に記載する場合の

表示方法によるものとする。 

問５ 本件土地について申請すべき登記

の目的及び添付情報のすべてを記載しな

さい。 

問４ 本件土地について申請すべき登記の

目的及び添付情報のすべてを記載しなさい

。 

問５ 本件土地の実測面積を座標法により

計算しなさい。ただし，計算値の端数処理

は，登記の申請書に記載する場合の表示方

法によるものとする。 

127 
〔調査結果〕

５の７行目 
Ｘ座標 －９.８４ Ｙ座標 １３.２３ Ｘ座標 －９.９４ Ｙ座標 １３.２３ 

128 
(注)４の２行

目 

・・・平面直角座標系のⅨ系による平面

直角座標値である。 

・・・平面直角座標系のⅡ系による平面直

角座標値である。 

135 ３行目 
ＹT1＝－６.７６－（＋０.０１） 

＝－６.７５ｍ 
ＹT1＝－６.７６＋０.０１＝－６.７５ｍ 

144 

〔測量の結果〕

イの表中水平角

欄の下から３枠

目 

１１９°１３′２″ １１９°３３′２″ 

187 

３ 測量の結果

ウの表中下から

１枠目のＲ点の

Ｘ座標 

８９.６０ ６３.９５ 

228 
(イ)の求積表の

Ｂ点のＸ座標値 
１３４７.８７ １３４９.８７ 

268 

１－1 6 解答例

②の問３の地積

測量図の嘱託者

欄 

被代位者 佐 藤 道 夫 

嘱 託 者 河川管理者 

     Ａ県知事 井上五郎 

被代位者 佐 藤 道 夫 

 河川管理者 

     Ａ県知事 井上五郎 



322 

解答へのアプ

ローチの４の

③３行目以降 

・・・（イ）の部分は161.31㎡である。 

 

※上記の修正箇所の値をこの行以降使用

している計算式の３箇所も同様に修正し

て下さい。 

・・・（イ）の部分は161.29㎡である。 

 

 

 

 

331 

〔Ａ市基準点成

果表〕のＡ１及

びＡ２のＸ座標

欄 

 

 

点名 Ｘ座標 

Ａ１ ９０.３５

Ａ２ ５８.００

 
点名 Ｘ座標 

Ａ１ ５８.００ 

Ａ２ ９０.３５ 

340 

１－2 1 解答例

②の問２の地積

測量図中の図面

の(イ)の地番 

８ ８－１ 

344 

〔調査結果〕⑤

の地積測量図中

Ｋ２,Ｋ５の境

界点間の辺長 

１３.５９ １３.５６ 

381 
〔見取図〕中の 

７番６の地番 
（７－６） ７－６ 

410 
１ 資料等によ

る調査結果⑥ 

・・・地積測量図によるＫ３，Ｋ４，Ｋ

６及びＫ７の各点・・・ 

・・・地積測量図によるＫ４，Ｋ６，Ｋ

７及びＫ８の各点・・・ 

421 16行目 
・・・「③錯誤 ③35番１，35番３に分

筆」と記載し，・・・ 

・・・「③錯誤 35番１，35番３に分筆」

と記載し，・・・ 

１－2 6 解答例

②の問３の登記

申請書の申請人

の２行目 

相続人  Ａ市Ｂ町五丁目６番７号 

      長 瀬 裕 子 

相続人  Ａ市Ｂ町五丁目６番７号 

      長 瀬 祐 子 

424 

（イ）の登記原

因及びその日付

欄 

③錯誤 

③35番１，35番３に分筆 

③錯誤 

35番１，35番３に分筆 

440 10行目 
・・・「③錯誤 ③35番８，35番10に分

筆」と記載し，・・・ 

・・・「③錯誤 35番８，35番10に分筆」

と記載し，・・・ 

441 

１－2 7 解答例

①の問３の登記

申請書の（イ）

の登記原因及び

その日付欄 

③錯誤 

③35番８，35番10に分筆 

③錯誤 

35番８，35番10に分筆 

442 

１－2 7 解答例

②の問４の地積

測量図の申請人

欄 

被代位名 木 島 和 夫 

代 位 者 有 村 紀 子 

被代位者 木 島 和 夫 

代 位 者 有 村 紀 子 

457 ７行目 
・・・「③錯誤 ③10番に一部合併」と

記載する。 

・・・「③錯誤 10番に一部合併」と記載

する。 



459 

１－2 8 解答例

①の問１の登記

申請書の（イ）

9番の登記原因

及びその日付欄 

③錯誤 

③10番に一部合併 

③錯誤 

10番に一部合併 

462 ２ 調査結果③ 
・・・求積結果として１２６.８８１０の

旨の記録があった。 

・・・求積結果として１２６.８８１０㎡で

ある旨の記録があった。 

463 

３ 測量の結果

の〔Ａ市基準点

成果表〕の座標

値 

 

Ａ１ ３２.００ ４２.５０

Ａ２ １８.２０ ４４.５０

 

Ａ１ ３６.４０ ４７.５０ 

Ａ２ １４.５０ ４７.５０ 

480 (注)５ １５番の土地（５６０㎡）の・・・ １５番の土地（５５１㎡）の・・・ 

図面中のＡ１及びＡ２を削除  

ⓑの求積表の面積欄の表記のｚを 面積に修正 493 

１－3 0 解答例

②の問２の地積

測量図 地籍 ⓐ４８０㎡ 

   ⓑ７９.９６㎡ 

地積 ⓐ４８０㎡ 

   ⓑ７９.９６㎡ 

                                                             ＊下線部分が訂正箇所です。 
 


